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ÜZEMEL AZ ATM!
Ahogy ígértük telepítésre került 
az ATM. Megtörtént az automa-
ta feltöltése, üzembe helyezése 
is, tehát mostantól lehetőség van 
helyben a készpénzfelvételre.
Mérhetetlen öröm számunkra, 
hogy hosszú idő után végre sike-
rült megoldást találni erre a prob-
lémára, mely gyakorlatilag szinte 
minden helyi lakost érintett.
Az automata a Petőfi Rendez-
vény-és Faluház könyvtár felőli 
oldalán található, a könyvtár be-
járatától balra lévő fedett, aka-
dálymentesített előtérben.

Használják bátran!

FONTOS VÁLTOZÁS!!!
Az önkormányzat a banki szférában történő piaci változásokra tekintettel 
igen komoly döntést hozott a teljeskörű számlavezetéssel kapcsolatban. 
A korábban OTP Bank Nyrt-nél vezetett számlaszámok megszűnnek és 
2024. április 1-jétől az MBH Bank által vezetett alább közzétett számla-
számokon történik a pénzforgalom. 

Kunszállás Község Önkormányzata: (Főszámla) 50460090-10013474
Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde: (Étkezési díj) 50460090-
10013625
Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal: 50460090-10013618
Kunszállás Község Önkormányzata: (Adók)
Kommunális adó: 50460090-10013498
Iparűzési adó: 50460090-10013508
Telekadó: 50460090-10013481
Késedelmi pótlék: 50460090-10013515

Kérjük a változás tudomásul vételét és a banki utalásoknál a kedvezmé-
nyezett adatait körültekintően szíveskedjenek megadni! 

Áldott húsvéti 
ünnepeket kívánunk!

Kérjük mennyei Atyánkat, hogy ez a nap, amit ő rendelt, 
mindannyiunk számára alleluja Feltámadott, alleluja legyen.

Dr. Juhos Imre, plébános

Húsvéti gondolat
„Ezt a napot az Úristen adta, örvendjünk és vigadjunk rajta!”

Ez az a nap, amikor is dicsőségesen 
megünnepeltük azt a szent napot, amikor 
a mi Urunk, Jézus Krisztus megjárva a 
poklok-poklát értem, értünk feltámadt a 
halálból. Ez a nap, melyre, mi mindany-
nyian várakoztunk, hogy a „mysterium 
fidei”-t megértsük, amit egyedül csak a 
hitünk által ismerünk meg. Ez az a nap, 
amikor az ég és föld összeért. Ez az a nap, 
amikor húsvét öröme és fénye az üres sír, 
melynek nem szabadna üresnek lennie, 
mégis üres, nincs itt feltámadott. 

Ez az a nap, amikor mi is Mária Magdol-
nával, rácsodálkozunk erre az üres sírra, 
mert a kő el van hengerítve, és a fény 
vonz, hogy mi is benézzünk. Ez az a nap, 
amikor keressük Jézust, de ott már nem 
találjuk, mert feltámadt. 
Ez az a nap, amikor a titok, mély titok lesz. 
Ez az a nap, amikor mi is több mint 2000 
év óta futunk, vagy inkább rohanunk, és 
mindenkinek mondjuk, Krisztus feltáma-
dott. Ez az a nap, amikor a harangok zú-
gása is alleluját zeng, mert mi nem láttuk 

még, és mégis hiszünk benne. Ez az a nap, 
amikor alleluját zengedezünk, de nem-
csak ma, hanem életünk minden napján. 
Ez az a nap, amit az Úr rendelt, hogy ezt 
cselekedjük az ő emlékezetére. Ez az a 
nap, mely minden napnak az első napja, 
ahogy az egyik ma élő bölcs főpásztor 
mondja, úgy éld mintha egyben az utolsó 
is lenne. Ez az a nap, amikor Jézus sírját 
üresen látjuk, s ez az a nap annak, aki ab-
ban a hitben él, hogy egyszer saját sírja is 
üres lesz. Ez az a nap, amikor a Békesség 
mondja, én vagyok, ne féljetek.

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



Települési tornacsarnok épül Kunszálláson!

Talán nem túlzás, ha azt mondom, hogy 
több évtizedes álom Kunszálláson egy tor-
nacsarnok, mely kiválthatja és a helyébe 
léphet a jelenlegi iskolai tornaszobának. A 
gondolataink azonban nem álltak meg itt, 
az az elképzelés fogalmazódott meg, hogy 
túllépve a szimpla iskolai használaton, az 
egész települést kiszolgáló sportlétesítmény 
valósuljon meg. Célunk a minél teljesebb ki-
használhatóság, hogy a létesítmény alkalmas 
legyen kisebb sportversenyek, rendezvények 
lebonyolítására, valamint helyet adjon a kü-
lönböző délutáni, esti edzéseknek, sportfog-
lalkozásoknak. Az elmúlt években rendkívül 
örvendetesen gyarapszik a gyermekek szá-
ma településünkön, az intézmények közel 
teljes kapacitással működnek, ezért a tor-
nacsarnok létjogosultsága számunkra nem 
kérdéses. Mindent meg kell tenni, hogy a 
fiatal generáció minél többet mozogjon és 
minél egészségesebben nőjön fel.

Az elmúlt években a beruházásokkal kap-
csolatban azt a gyakorlatot követtük, hogy 
a pályázatok adta lehetőségekkel összhang-
ban, folyamatosan tervezünk, pályázunk, 
kivitelezünk. Így volt ez a már megvalósult 
Mosolyvár Bölcsőde és a jelenleg épülő ter-
melői piac esetében is. Ezen folyamatok idő-
beliségében viszont jelentős eltérés van, az 
ötlet megszületése és a megvalósítás között 
többnyire évek telnek el.

Ezen projekt előkészületei körülbelül há-
rom évvel ezelőtt kezdődtek. Az első ötle-
tek megfogalmazása, a lehetséges helyszín 
kérdése és a leendő épület környezetbe való 

integrálása, a különböző előírásoknak való 
megfelelés, a koncepció kialakítása mind 
rengeteg időt, energiát igénylő feladat volt.  
Ezek közül a helyszín kérdése különösen 

hangsúlyos volt, hiszen a település központ-
jában már nemigen áll rendelkezése ehhez 
szükséges nagyságú, még beépítetlen, jól 
megközelíthető terület, mely a célra alkal-
mas lehet. Végül az a döntés született, hogy 
a beruházást a jelenleg használaton kívüli 
teniszpálya helyén fogjuk megvalósítani. Az 
épület tervezésekor különös hangsúlyt 
fektettünk arra, hogy az iskolaudvar 
egyéb részeit ne érintse a beruházás, így 
nem csökken annak területe.

Az épület teljes alapterülete több mint 600 
m2, melyből a tornacsarnok 15x30 m, azaz 
450 m2, mely a szabványos kézilabda pá-
lya mérete. A kiszolgáló épületrész pedig 
160 m2, melyben előtér akadálymentes 
mosdóval, férfi és női öltöző saját vizesb-
lokkokkal, orvosi szoba, szertár, gépésze-
ti helyiség és külön takarítószeres raktár 
épül. Az épület magassága az optimális 
használhatóság érdekében 5,5 méter.

A képeken látható a csarnokot körülölelő 
alacsonyabb épületrész a sétálóutca és a Pe-
tőfi utca felőli oldalon, mely oldja az épület 
tömeges hatását, integrálva azt a falusias 
lakótérbe. Egy ekkora épület fűtése komoly 
kihívást jelent, ezért - a közösségi épüle-
tek esetében úttörő jelleggel - geotermikus 
energián alapuló hőszivattyús rendszert ter-
veztünk. A célunk az volt, hasonlóan az ál-
talunk eddig tervezett és megvalósított épü-
letekhez, hogy jól használható, praktikus és 
gazdaságosan fenntartható épületet alkos-
sunk, mely az itt élő faluközösséget szolgál-
ja. A terveket ezúttal is Zahorszki Sándor úr 
készítette, aki remek munkát végzett. Hála 
és köszönet érte!

Tekintettel a projekt nagyságára és ösz-
szetettségére, az elnyert összeg vélhetően 
nem lesz elegendő, önerőre is szükség lesz, 
ezzel mindenképp számolnunk kell. A léte-
sítményt az elkészültét követően az önkor-

mányzat fogja üzemeltetni és 
karbantartani. Jelenleg az épület 
engedélyezésénél tartunk, tehát 
a munka elkezdődött.

Egy ekkora és ilyen értékű be-
ruházás megvalósítását min-
denképp évtizedes távlatú be-
fektetésnek tekintjük a jövőbe. 
Minden közösség legnagyobb 
kincse a következő generáció. Ez 
a projekt nekik, az ide születő, itt 
felnövekvő generációknak szól.

Almási Roland Márk, polgármester

A Mosolyvár Óvoda Arany János 
utcai oldalán található bejárata-
inak betonburkolata meglehe-
tősen használt állapotú volt, mely 
nem volt ideális sem az élelmiszer 
alapanyag, sem pedig a személy-
forgalom szempontjából.

Tekintettel arra, hogy napi 
szinten mindkét bejáró ko-
moly használatnak van kitéve, 
indokolt volt annak felújítása. 
A közelmúltban sor is került a 
munkálatokra. Teljesen elbon-
tottuk a régi betonburkolatot és 

helyette új, térköves feljárókat 
építettek munkatársaink. Már 
használatba is vehettük.

Köszönöm a kollégáim precíz 
munkáját és a szép kivitelezést.

Almási Roland Márk, polgármester

Nem mindennapi örömhírről számolhatok be, ugyanis egy újabb terv valósul meg. A vármegyei TOP Plusz Program sikeres 
pályázatának köszönhetően jöhet létre a település történetének eddigi legnagyobb beruházása, mely keretében elkészül a falu 
vadonatúj tornacsarnoka, melyhez mindösszesen 237 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyertünk.

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ

Térköves burkolatot kapott  
az óvoda bejárata
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Sikeresen pályáztak a civil szervezeteink a  
Nemzeti Együttműködési Alap keretében a 2024. évi működésükre

A civil szervezeteink aktívan részt vesznek településünk közösségi 
életében, ezért ezen támogatások Kunszállás rendezvényeinek szí-
nesítéséhez is nagyon nagymértékben hozzájárulnak. Gratulálunk 
a sikeres pályázatokhoz!

Arany Alkony  
Nyugdíjas Egyesület  

1.000.000 Ft

Cines Sporthorgász 
Egyesület  

1.000.000 Ft

Csűrcsavaró  
Néptánc Egyesület  

400.000 Ft

Kunszállási  
Polgárőr Egyesület  

400.000 Ft

Nagycsaládosok Kunszállási Egyesülete  
1.500.000 Ft  

működési célú támogatás mellett az Agyagfalvi 
Kulturális Egyesülettel együttműködésben  

1.000.000 Forintot  
nyert testvértelepülési programok  

szervezése céljára.

Sikeresen pályáztak a civil szervezeteink a Nemzeti Együttműködési Alap keretében a 2024. évi működésükre.

A korábbi ’’tejcsarnok’’ épülete felújításon esett át az utóbbi hetek-
ben. Az ingatlan a József Attila utca sarkán található önkormány-
zati telephelyhez kapcsolódik, így a jövőben raktárként és műhely-
ként fog funkcionálni. Hamarosan a kerítés cseréjére is sor kerül, 
így már külsőségében is esztétikus, a falu jelenlegi képességeivel 
összhangban álló telephelyünk lesz. 

A megkezdett munka egy nagyobb fejlesztési folyamat első állo-
másának tekinthető. A célunk az elkövetkező években egy olyan 
minőségű telephely kialakítása, mely alkalmas a hatékony telepü-
lésüzemeltetéshez szükséges munkagép és gépkocsipark, valamint 
egyéb karbantartó eszközök tárolására, javítására. Az elmúlt évek-
ben örvendetes mértékben nőtt a munkagépeink, eszközeink szá-
ma, így ezek fedett helyen való tárolása kiemelt feladatunk. Ugyan-
akkor az általunk ideálisnak vélt géppark kialakításának még közel 
sem értünk a végére, ezért az esetleges jövőbeli beszerzések elhe-
lyezésére is gondolnunk kell. Mindezek figyelembevételével fogjuk 
megtervezni és megépíteni a további épületeket.

Hatékony üzemeltetés. Ezen vezérelv mentén haladunk továbbra is!

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Felújítottuk a  
„tejcsarnokot”

Padka szélesítés  
történt a Petőfi utcán
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A reggeli és a délutáni órákban az iskola környékén kiemel-
ten magas a személygépjármű forgalom, viszont a parkolási 
lehetőség meglehetősen korlátozott.

A problémát észleltük és a Petőfi utca Csőke-parktól a víz-
műig tartó szakaszának bal oldalán mintegy másfél méter 
széles parkolósávot alakítottunk ki ötven méter hosszan 
murvás kőborítással. Ezen az utcarészen egyébként is prob-
lémát okozott a magas útpadka mivel esős időben a csapa-
dékvíz pangott az út szélén kátyúkat okozva. Az útpadkát 
legyalultuk és enyhe dőlést adva képeztük a parkolósáv fel-
színét lehetőséget adva a csapadék elfolyásának. Mostantól 
több autó részére biztosított a kulturált parkolás lehetősége. 

Az pedig külön öröm számunkra, hogy az ehhez hasonló 
munkákat immár teljes egészében saját kivitelezésben való-
síthatjuk meg rövid idő alatt, hála a rendelkezésre álló gé-
peknek, eszközöknek.



Félegyházi Közlöny (1924. január 20.): „A múlt 
évben dr. Bíró László indítványt terjesztett a 
közgyűlés elé, hogy Majsajakabszállás puszta 
Félegyházához, Csólyos puszta pedig Majsá-
hoz csatoltassék. Az indítványt Szolnoki La-
jos és társai leszavazták. Most a 
vármegye alispánja arról értesíti 
a várost, hogy a vármegye köz-
igazgatásilag sokkal kényelme-
sebbnek tartaná az átcsatolást és 
ehhez kéri a közgyűlés vélemé-
nyét. A tanács elfogadásra aján-
lotta a vármegye javaslatát.”

Katholikusok Lapja (1924. feb-
ruár 17.): „Falusi és pusztai nép-
missziós posta. Majsajakabszál-
lás: Gyöngyössy Mátyás úr és 
katholikus magyar nagyasszony 
feleségének hálás köszönetünket 
nyilvánítjuk mindazon jóságukért, amellyel a 
helyi Katholikus Népmisszió munkáját min-
den tekinteten elősegítik, Lőrincz gazda és lel-
kes feleségének vászonszövési missziós mun-
kája pedig egyenesen példás az egész Alföldön, 
Szécsényi bácsinak sok sikert a szövőszék ké-
szítéséhez. Ha elkészül megnézzük. Az összes 
szövőket üdvözöljük.”

Katholikusok Lapja (1924. április 20.): „Falusi 
és pusztai népmissziós posta. Majsajakabszál-
lás. Köszönjük a saját készítményű, nagyon 
ügyes babaszövőszéket; igen kedves gondolat 
volt s nekünk igazi meglepetés »Eljutott hát a 
nép szívéig..« az otthon szövött vászon és gyap-
júszövet gondolata. Gyöngyösy gazd’ uramnak 
szíves üdvözlet, igen örülünk az egymás után 
készülő vászonszövőszékeknek. Szécsényi bá-
csi ügyes kezét dicsérik a szövőszékek.”

Katholikusok Lapja (1924. május 4.): „Falusi 
és pusztai népmissziós posta. Majsajakabszál-
lás. Szikora Péter bácsit üdvözöljük és köszön-
jük a csinos vászonszövőszéket. Ha a mesebeli 
Hüvelyk Matyi is kedvet kap a vászonszövés-

hez, úgy a mi parányi kis szövőszékünket oda 
kölcsönözzük neki.”

Katholikusok Lapja (1924. május 18.): „Falu-
si és pusztai népmissziós posta. Majsajakab-
szállás. Üdvözöljük a missziós vezetőségét, 
igen szép munkáról számolt be az elnökük, 
Gyöngyösy Lőrinc gazd’ uram. Csak minden 
falunak volna egy ilyen gazdája, csak egyet-
len egy, de másképen állna a mai szegény 
drága hazánk. Szaniszló Ferenc plébános úr-
nak is hálás köszönetünket fejezzük ki azért 
a mélyenjáró apostoli munkáért, amellyel a 
missziót fejleszti. Az orvos-kérdésről nem fe-
ledkeztünk meg, valami kis reményünk még 
van, hogy talán e téren is tehetünk valamit. 
- Gyöngyösy gazda szíves meghívására júni-
us folyamán Szegedről egy egyetemi tanárral 
megyünk ki a bugaci tanulmányútra.”

Kunsági Hírlap (1924. május 23.): 1924. má-
jus 20-án tartották a majsajakabszállási elemi 
iskolákban az évzáró vizsgákat. Az I. és II. 
számú iskolák tanítói ekkor: Bognár Jenő és 
Jenőné, illetve Ágoston László.

Kunsági Hírlap (1924. június 20.): 
1924. június 14-én a kiskunmajsai 
képviselő-testület 3 mázsa rozsse-
gélyt szavazott meg a majsajakab-
szállási templom festésére.

Kunsági Hírlap (1924. szeptem-
ber 5.): 1924. augusztus 2-án 
Kiskunmajsa képviselő-testülete 
arról határozott, hogy „a majsaja-
kabszállási templom előtti házhe-
lyeket más belsőségekkel cserélik 

ki, hogy a templom előtt szép teret 
biztosíthassanak, mindaddig pedig, 

míg Majsajakabszállás Majsához tartozik, a ró-
mai katolikus adminisztrátor számára 30 hold 
föld haszonbérélvezetét adta meg. A majsaja-
kabszállási iskolát a hitközségnek adta át azzal a 
feltétellel, hogy a javítási költségeket haszonbér 
címén tartozik viselni.”

Kunsági Hírlap (1924. szeptember 12.): „Kö-
vetendő példa. Gyöngyössy Mátyásné 300 da-
rab ima és énekeskönyvet ajándékozott a maj-
sajakabi elemi iskoláknak. A nemes szívből 
jövő adomány bizonyára hathatós eszköz lesz 
Majsajakabon az egyházi népének terjesztésé-
ben és megjavításában, mely munka az egész 
Alföldön megindult ugyan, de illetékesek 
közönyössége miatt csak lassan halad előre.  
A nemes szívű adakozónak ez utón mond kö-
szönetet az iskola gondnoksága.”

HELYTÖRTÉNET
Kunszállás Száz éve – 1924-ben  

– ezeket írták a lapok Majsajakabszállásról

Amennyiben Önnek is van olyan személyes emléke, története vagy fotója, amely a falu helytörténetének bármely időszakát megörökíti 
és színesíti, kérjük, hogy írja le és küldje el a Kunszállási Hírek szerkesztőségébe vagy a kunszallas.helytortenet@gmail.com címre! Varga Zoltán

Áttekintettük, hogy száz évvel ezelőtt, 1924-ben milyen hírek jelentek meg településünkről a környék meghatározó sajtóter-
mékeiben. A Félegyházi Közlöny (Kiskunfélegyháza), a Katholikusok Lapja (Kecskemét) és a Kunsági Hírlap (Kiskunmajsa) 
írásaiban visszatérő téma volt Majsajakabszállás területének átcsatolása (ami teljességében sosem valósult meg), ugyanakkor 
képet kaphatunk a később faluvá váló tanyaközpont fejlődéséről is. Részletes beszámolót olvashatunk a majsajakabi falusi 
népmisszió tevékenységéről, és benne a Gyöngyösi család szerepvállalásáról.

Félegyházi Közlöny 1924. március 16-i számában megjelent 
majsajakabszállási hirdetés

Március 15-én reggel szentmisével egybekötött ünnepség keretében 
emlékeztünk meg az 1848-as forradalom és szabadságharc évfor-
dulójáról, mely mondhatjuk immáron hagyomány településünkön.  
A közös szentmisét követően a templomkertben a Tóth Pál Általános 
Iskola ötödik osztályos tanulóinak ünnepi műsorát tekinthettük meg. 
Ezt követően a tiszteletadás koszorúit helyeztük el az önkormányzat, 
az egyházi közösség, valamint az intézmények részvételével, végül el-
hangzott a polgármesteri beszéd is.

Öröm volt látni a sok csillogó szemű kisdiákot és a szép számú em-
lékező közösséget. Jó érzés, hogy egyre többünknek fontos az együtt 
ünneplés, ezzel is erősítve közösségünk összetartó erejét.

Március 15.

a Kecskeméti Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásra
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Száz éve – 1924-ben  
– ezeket írták a lapok Majsajakabszállásról

ISKOLAI HÍREK

A Curie Környezetvédelmi Emlékverseny te-
rületi döntőjébe 5 csapattal jutottunk be (4-8. 
évfolyamosok). A levelezős fordulók sikeres 
megoldása után, minden csapatot meghívtak 
a döntőbe, amelyre Kecskeméten került sor.

Minden csapat kiválóan helyt állt. A 3-4. 
évfolyamosok között Gyulai Lilla, Törteli 
Adél, Vig Kitti I. helyezett lett.

Az 5-6. évfolyamosok között Balla Emese, Jóni 
Viktória, Mali Petra csapata I. helyen végzett. 
A Dávid Zselyke, Fischer László, Nagy Hunor 
összetételű csapat a II. helyet szerezte meg.

A 7-8.évfolyamosok versenyében az Aguh 
Emily, Lendvai Viktória, Kis Viktória al-
kotta csapat I. helyezést ért el. Kiss Kamilla 

és Klam Berta kétfős csapata II. helyezéssel 
büszkélkedhet. Felkészítő pedagógus: Ádám-
né Vereb Annamária.

Az idei tanévben, 2023 novemberében, isko-
lánk tanulói közül többen megpróbálkoztak a 
Zrínyi Ilona Matematikaverseny 1. fordulójá-

val, melyet intézményünkben írhattak meg. A 
megyei fordulóra 11 tanuló jutott tovább: Bá-
lint Dominik 2. o., Balla Márton 2. o., László 
Enikő 2. o., Mike Bence 2. o., Némedi-Varga 
Letícia 2. o., Patály Áron 2. o., Pintér Izabella 
2. o., Farkas Gerda 5. o., Nagy Hunor 6. o., 
Fekete Dávid 7. o., Mali Levente 7. o., melyre 
februárban került sor. A megyei forduló leg-
eredményesebb tanulója Fekete Dávid lett. 
Felkészítő pedagógusok: Csósza Annamária, 
Bata Ferencné, Kátai-Urbán Olga.

2024. március 09-én került megrendezésre a 
Bács-Kiskun megyei Sakk Diákolimpia egyé-
ni verseny, a Kecskeméti Katona József Gim-
náziumban. A Kunszállási Tóth Pál Általános 
Iskola két tanulója nevezett be erre a rangos 
versenyre, ahol Terjék Bence 5. osztályos ta-

nuló a 2. helyezést szerezte meg. Felkészítője: 
Balázs Gábor. Péter Vivien Andrea 6. osztá-
lyos tanuló az első helyen végzett. Felkészítő 
edző: Lantos Pál.

Kecskeméten a Benkó Zoltán Szabadidő-
központ adott helyet a Diákolimpia Mezei 

Futás körzeti versenyének. Összesen 15 ta-
nulónk nevezett be. Tanulóink zömmel a 
középmezőnyben végeztek, kivétel a 7.-8. 
osztályosokból álló fiú csapatunk, akik meg-
szerezték a III. helyet. A csapat tagjai: Hege-
dűs László 7. o., Nagy Ádám 8. o., Agárdi 
Dávid 8. o., Mészáros Norbert 8. o., akik 
mindnyájan 4 km távot teljesítettek. Felké-
szítő pedagógus: Iványi Ferenc.

Az Alapítvány a ‚48-as Hősökért, a Katona Jó-
zsef Múzeum és a Csemadok Dunaszerdahe-
lyi Területi Választmánya „Március 15! Üd-
vözöllek téged, dicső szép múltadba lelkem 
is betéved.” c. rajzpályázatára neveztük ta-
nulóinkkal. E neves pályázaton idén, az 1400 
pályamű közül két tanulónk alkotását is ki-

emelte a zsűri. Lendvai Viktória 7. osztályos 
tanuló 1. helyezést ért el, míg Aguh Emily, 
szintén 7. osztályos, különdíjat kapott. Felké-
szítő pedagógus: Orosziné Szabó Aranka.

Büszkék vagyunk tanulóinkra! Gratulálunk 
a gyerekeknek és a felkészítőknek is.

Tanulóink kiváló versenyeredményei

FELHÍVÁS
a Kecskeméti Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásra

OM 201320 Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola (6115 Kunszállás, Kossuth utca 12.)
Beiskolázási körzete: Kunszállás közigazgatási területe:

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2024/2025. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:
2024. április 18. (csütörtök) 8.00 órától 17.00 óráig

2024. április 19. (péntek) 8.00 órától 17.00 óráig

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 45. (2) bekezdése értelmében a gyermek 
abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig 
a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. 

Tanköteles gyermekét a szülő köteles a lakó-
helye, ennek hiányában tartózkodási helye 
szerinti illetékes vagy a választott iskola első 
évfolyamára beíratni, amennyiben nem ren-
delkezik felmentéssel. 

A KRÉTA beiratkozás szülői felülete lehetősé-
get nyújt arra a szülőnek/törvényes képviselő-
nek, hogy a felület e-ügyintézésén keresztül 
előzetesen beküldje a gyermek adatait az adott 
iskolába. A személyes megjelenés ebben az 
esetben is kötelező adategyeztetés céljából.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a gyer-
mek személyazonosítására alkalmas, a gyermek 
nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet 
igazoló hatósági igazolványt (a lakcímkártya), 
a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, 
TAJ-kártyáját, adókártyáját, valamint a kü-
lönleges helyzetet igazoló dokumentumokat 
(a gyermek esetleges betegségeit igazoló, az ét-
kezési térítési díj csökkentésére jogosító, illetve 
különleges gondozásra, gondoskodásra jogosí-
tó igazolások) kell bemutatni.

Külön élő szülők a gyermek sorsát érintő 
lényeges kérdésekben (így az iskola megvá-
lasztásában) közösen gyakorolják jogaikat 
akkor is, ha szülői felügyeletet a szülők meg-

állapodása vagy a bíróság döntése alapján az 
egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha gyerme-
kétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíró-
ság e tekintetben korlátozta vagy megvonta.  
A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási 
intézménybe történő felvételénél igazolni kell.

A felvételről első fokon az iskola igazgatója 
dönt. Elutasítás esetén a szülő felülbírálati 
kérelmet nyújthat be a felvételt elutasító in-
tézmény igazgatójához az intézmény fenntar-
tójának címezve az értesítés kézhezvételét kö-
vető 15 napon belül. A felülbírálati kérelmet 
a fenntartó Kecskeméti Tankerületi Központ 
igazgatója hivatott elbírálni.

ISKOLAI HÍREK

KUNSZÁLLÁSI HÍREK

5

XXXII. évfolyam 2. szám  • 2024. március



ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI 
HÍREK

A Mosolyvár Óvoda  
és Bölcsőde Hírei

Madárbarát óvodához hűen madárbemutatót 
szerveztünk a Mosolyvár Óvoda és Bölcső-
de gyermekei számára, mivel elnyertük a 
Madárbarát Óvoda címet, ezért ehhez hűen 
igyekszünk a körülöttük lévő madárvilágot 
megfigyelni és óvni. Intézményünk a múlt 
évben elnyerte a Zöld óvoda 
címet is, amelyet négy évig 
birtokolhatunk. Az elnyert 
cím és ezirányú törekvéseink 
is jelzik, hogy elkötelezettek 
vagyunk a környezettudatos-
ság és fenntarthatóság mel-
lett. Az intézmény vendége 
Kisteleki Gergely solymász, a 
Hortobágyi Madárkórház ön-
kéntese volt. Az állatok iránti 
szeretet, a róluk való gondoskodás nagyon 
fontos része óvodai nevelésünknek. Lényeges-
nek tartjuk, hogy a gyermekek érzelmileg kö-
tődhessenek az őket körülvevő világhoz, mert 
akkor jobban vigyáznak környezetükre. Ger-
gely madármentéssel is foglalkozik és ország-
szerte előadásokat tart óvodásoknak, általános 
iskolásoknak. Előadása során a természet vé-
delmének fontosságáról, az állatok védelméről, 
életéről, a madárvilág érdekességeiről beszélt a 
gyerekeknek, akik számos humoros, érdekes, 
tanulságos történetet hallhattak a témában.

Ünnepi megemlékezést tartottunk az intéz-
ményben az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharc évfordulójának alkalmából. A 
gyermekekkel, Csini póni és Fábián Lacika 
valamint édesanyja Bakos Katalin vezetésével 
átvonultunk a templomkertbe, ahol a Kos-
suth Lajos azt üzente és A jó lovas katonának 

kezdetű dalokat énekeltük el Maksa Balázs 
gitárkíséretével, ezt követően a gyerekek 
verseket szavaltak és elhelyezték a ‘48-as em-
lékműnél az általuk készített nemzetiszín vi-
rágokat. A megemlékezésen közreműködött 
még Parázsó Viktória szülő.

Köszönjük mindazoknak, akik ellátogat-
tak nyílt napunkra. Az Óvodanyitogató 
nagyon jó hangulatban telt, amikor kicsik 
és nagyok megismerhették a Mosolyvár 
Ovi és Bölcsi életének egy apró részletét.  
A nyílt napra az intézmény dolgozói kéz-
műves foglalkozással, mon-
dókázással készültek. A lá-
togatóknak lehetőségük volt 
megismerni új partnerein-
ket, Kiss-Tóthné Marikát és 
Dús Ádámot, akik elhozták 
hozzánk terápiás kutyáikat. 
A programgazdák a terápiás 
kutyák segítségével fejlesz-
tő foglalkozásokat tartanak. 
Ádám életében különleges 
helyet foglal el Kunszállás, 
hiszen nemcsak ide járt óvo-
dába, hanem egy évtizeden át 

az otthona is volt ez a gyönyörű falu. Kis-
kutyája, Cimbi egy 1,5 éves törpeschnauzer, 
aki egy vizsgázott terápiás kutya és ő nyújt 
segítséget a foglalkozások kivitelezésében, 
amelyeken a gyermekek bármely fejleszten-
dő képességének javítását kitűzhetik célul. E 
foglalkozások teljesen új irányból hatnak a 
gyermekekre, a kutya sokkal nagyobb mo-
tivációt nyújt nekik egy-egy feladat elvég-
zésében vagy egy képesség elsajátításában. 
Így például a beszédfejlesztésben, beszédin-
dításban, mozgáskoordinációjavításában, a 
koncentráció javításában.
Az óvodai és bölcsődei beiratkozás időpont-
jaiban szeretettel várjuk a leendő ovisokat, 
bölcsiseket és szüleiket:
Bölcsődei beiratkozás:  
2024. 04. 22-23; 8:00-17:00-ig
Óvodai beiratkozás:  
2024. 04. 24-25 8:00-17:00- ig

 Horváthné Gellért Emőke Anna  
intézményvezető

A Kunszállás Sportegyesület 2024. március 
2-án Sportbált rendezett a Petőfi Rendezvény 
- és Faluházban, amit Kunszállás Község Ön-
kormányzata bocsátott a rendelkezésünkre. A 
helyszín pompáját, illetve az esemény gördülé-
keny megvalósulását Vinczéné Szarka Beátá-
nak köszönhetjük. A terem díszítésében segít-
ségére volt Agárdiné Fenyvesi Klaudia, Mester 
Mónika, Mészáros Tamásné és az U16 csapat-
tagok is. A dekorációt Virágüzlet Kiskunfélegy-
háza és Kengyelné Szilvia biztosította.

A rendezvényt Kertész Károly beszéde nyitot-
ta meg, a műsor a Kunszállási Tóth Pál Álta-
lános Iskola tanulóinak színvonalas néptánc 
bemutatójával folytatódott. Az ízletes vacsorá-
ról a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde 
Főzőkonyhája gondoskodott, amihez kísérőként 
remek borok és más italok is szolgáltak. Az est 
során finom sütemények is felszolgálásra ke-
rültek. Ételeinket a kunszállási gyerekek és a 

Kecskeméti Katona József Gimnázium diákjai 
varázsolták asztalunkra, az ital-kiszolgálásban 
Gyöngyösi Ferenc és családja működött közre.

A vacsorához hozzájárultak: P&P Pékáru Kft., 
Panificcio Piccolo Kft., Tamcsi Bt. - Polyák Bo-
rászat, Hatvani László, Polyák Norbert, Cseke 
Róbert, Kovács Gergely, Bricsik Zoltán, Kádár 
Imre, Litavecz Gábor, Jókai Dániel, Bertus Ist-
ván, Vincze Nándor, Kis-Fekete Miklós

A vacsorát követően a fergeteges bulihangu-
latot DJ Mindszenti László zenéje biztosította  
Kanyó Imre és a Go-Box Kft. támogatásával.

Vendégeink két tánc között szerencséjüket is 
próbára tehették tombolasorsolás keretében 
köszönhetően a rengeteg felajánlásnak:

Mercurius Étterem, Integrál Zrt., Anthera Kft., 
Mindszenti László, Tutti ABC, Vitamin Sziget, 
Szaboil - Car, Goods Market-Kunszállás, Po-
lyák Róbertné, Mester Mónika, Bertus Henrik, 

Bertus István, Tábiné Tálas Patrícia, Kála Vi-
rágüzlet, Csilla Csemege, Kis Zoltán, Vincze 
Nándor, ifj. Vincze Nándor, Fütyü Illés, Mé-
száros Tamás, Hami Büfé, Kürtösi Zoltán, ifj. 
Hatvani László, Júlia-Malom Kft., Kertészné 
Kis-Fekete Bernadett, Sportvilagitas.hu, Kádár 
Imre, Polyák Sándor, Agárdi Antal, ATS Focivi-
lág, Tóth Péter Attila, Saller Kiskunfélegyháza, 
Bak Csaba, Bak-elit ajándék- és italszaküzlet, 
Agroker Áruház-Kecskemét, Váradi Pince-Kis-
kunmajsa, Hatvani László, P&P Pékáru Kft., 
Kiss Szabolcs, Dr. Czabán Edit, Grafl-Iván Eri-
ka, Jendricsné Kiss Ibolya, Kertészné Jendrics 
Alexandra, Vinczéné Szarka Beáta

Összességében remek hangulatú, nagy sike-
rű rendezvényt tudhatunk magunk mögött, 
melynek a bevétele 1.125.000  Forint! Ezúton 
is köszönjük vendégeink részvételét és támo-
gatóink felajánlását.

Kertész Gábor, elnök

Ismét Sportbál a Faluházban SPORT
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FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/4 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/0 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/3 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
 Dallos-Páli Ildikó falugazdász ..................... 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Rácz Andrea főtörzsőrmester ................ 06 20 2508 785 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 
Órák háza .. Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat: ................ 06 79 524 821, ugyfelkapcsolat@dtkh.hu   
Házhoz menő lomtalanítás ...........................................06 76 501 926

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató ....................................06 76 580 580 
Posta ................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
VOLÁNBUSZ BUDAPEST Állomás ........................... +36 1 382 0888, 
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig hívható,
hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza  ..............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye 
+36-70/43-43-002 .............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda,  
Kunszállás 

Következő lapzárta: 2024. április 20.

E-mail: hivatal@kunszallas.hu 

Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

PETŐFI FALUHÁZ 
ÉS KÖNYVTÁR

           ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB: szerdánként 10:00-12:00

GYM-STICK KUNSZÁLLÁS: hétfőnként és szerdánként 18:00-19:00

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI: 
csütörtökönként 18:30-20:30

BIRKÓZÁS: keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

XXVII. JátszMa EST: április 5. 18:00

A Faluház számos magánrendezvénynek  
és bálnak adott otthont az elmúlt hetekben.

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Fél tanévre szóló 
ösztöndíjpályázat eredménye

Az alapítvány kuratóriuma 2024. február 28-án bírálta el a 6 beérkezett 
pályázatot. A gimnáziumi tanulók mind kiváló és jó eredményűek, ezért 
a kuratórium Vincze Nádjának és Fischer Péternek is megítélte az ösz-
töndíjat. A technikumi tanulók közül Kis Balázs, Ficsór Dávid és Vincze 
Nándor is elnyerte az ösztöndíjat. Ők a jelen tanév második félévében 
4000-4000 Ft/hó ösztöndíjban részesülnek. A felsőoktatási intézmények 
hallgatói közül Szabó Szonja érdemelte ki ösztöndíjunkat, így a jelen tan-
év második félévében 6000 Ft/hó ösztöndíjban részesül.

Tanulmányi eredményükhöz gratulálunk! További eredményes tanulást, 
sikeres tanévzárást kívánunk!

az alapítvány kuratóriuma


